FSA 90

Indholdsfortegnelse

Handtagshus, Afskaermning ..o 2
Toh&ndsgreb

Vaerktaj, TIDERGr .. ssessseesees
Maskinnummer

Tilspeendingsmomenter

TilspaendingSMOMENTEr .. seeeees 17
Diverse smaremidler og fedt ..., 19
Pleje ProdUKLEr ... eseesss e esesesss e sssseens 21
Indsats T20XI25 ... essesesesessesseeees 23
INdsats T27XI25 ..cceeceecrineceiecesiseceseseesssseeessseessesenns 25
MOMENENGGIE oottt 27
MOMENENBGIE oot 29
Skruetraekker T27XT50 ...oooirierieieeieeeieeeseeseeeseeseesese s 31

Skruetraekker T20

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

STIHL

Reservedelsliste
23.05.2023

Denmark, dansk



Handtagshus, Afsksermning

n
S
<
s
©
-

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Handtagshus, Afskaermning

# Delnummer

10

1

16

4863 790 1400

4852 435 7301

0000 998 0405

4851791 3100

4863 440 3010

4860 404 0800

4137 791 9400

4863 600 3500

4863 967 1800

4863 967 1802

9074 477 4135

Beskrivelse

Hus

Lasegreb
Torsionsfjeder
Fjeder

Kabelbundt
Kontaktplade
Spaendeband
Afskeermning FSA 90
Typeskilt FSA 90
Typeskilt FSA 90

Skrue IS-P5x20

Maeng-
de

1

2

Indeholder

varer

Bemazerknin-
ger

Europa

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Tohandsgreb

SV 10013886¢E

/7

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Tohandsgreb

# Delnummer

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

4147 790 1704

4147 791 0302

4863 790 1300

4863 790 0500

4863 798 2100

4149 791 3102

4149182 2802

4149 791 3101

4863 435 2800

9104 003 2962

4863 435 6300

4128 182 4501

4863 435 2400

4863 430 0501

4863 440 3000

9022 346 1069

9214 320 0700

9074 478 3025

4134 790 3200

4134 790 7600

4134 791 0900

9022 3411370

0000 997 1701

0000 997 1304

4128 790 4800

4128 790 7501

0781120 1109

Beskrivelse

Handtagsrer

Handtag
Betjeningsgreb
Handtag

Justerhjul

Fieder

Arm

Fjeder

Stoparm

Skrue P4x10
Kontaktarmsspaerre
Torsionsfjeder
Kontaktarm

Afbryder

Kabelbundt

Skrue [S-M5x30x22
Lasemotrik M5
Cylinderskrue IS P4x16
Holder til h&ndtagsrer
Stotte

Klemholder
Cylinderskrue IS M6x30
Trykfjeder

Trykfjeder
Klemholder
Knebelskrue

Multifedt (Tube 80 g)

Maeng-
de

1

1

Indeholder

varer

20 - 26

Bemazerknin-
ger

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Rigror

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4863-GET-0007-A0



Rigror

# Delnummer Beskrivelse Maeng- Indeholder Bemaerknin-
de varer ger

1 |4863710 7100 Rigrer @ 25,4 mm 1 2
2 | 0000 9677339 | Advarsel piktogram FSA 1
3 |00001822100 |Holder & 254 mm 1
4 | 0000 790 8801 |Beregsken 1 56
5 90223410980 |Cylinderskrue IS M5x16 1

6 | 9210 2610700 Mgatrik M5 1

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Elmotor

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

21

4863-GET-0006-A0



Elmotor

# Delnummer

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

4863 600 0201

4863 430 1410

4863 6021200

9645 945 7455

4863 602 0900

Q076 478 4106

4863 602 0400

Q074 477 4135

Q075 478 4712

4863 710 8120

4863 710 8100

4133 713 4110

9074 478 4405

9022 319 0981

4863 600 3200

4863 713 3400

4001 713 3812

4130 7131600

4126 713 3100

4126 642 7600

0781120 1109

Beskrivelse

Elmotor
Elektronikmodul
Motorhus

Rund pakning 4,9x19
Daeksel

Skrue A5x12
Afskaermning

Skrue 1S-P5x20

Skrue 1S-D6x28
Beskyttelse
Beskyttelse
Afkorterkniv
Cylinderskrue IS P6x14
Skrue IS-M5x17
Ventilatorhjul

Bgjle

Graeskniv 260-2
Trykskive

Drejeskive
Brystsikringsmatrik M10x1 venstre

Multifedt (Tube 80 g)

Maeng-
de

1

1

Indeholder

varer

12-14

Bemazerknin-
ger

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Vaerktej, Tilbehor

1¥-2000-139-€98%

24

K==

10

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Vaerktej, Tilbehor

# Delnummer

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4180 890 3400

4130 893 7800

0000 884 0307

4119 790 3906

4119 792 4305

4119 710 9001

0000 930 2242

0000 930 2241

4203792 7200

4119 718 6300

4119 718 6310

4119 718 7400

4147 710 6900

9408 021 4530

9409 021 4420

4852 007 1000

4119 710 9012

0000 930 2241

4119 718 6320

4119 710 6900

0000 790 8801

9022 341 0980

9210 261 0700

Beskrivelse

Kombingegle

Dorn

Beskyttelsesbriller

Transportbeskytter @ 260

Spaendebagile
Beeresele
Rem 38x780 mm

Sele 38 mm x5 m

Rem 25 mm x 1,18 m

Sele 25 mm x 10 m

Spaende

Glider

Glider
Beskyttelsesplade

Karabinhage

Nittedel AN4x8x6

Topdel 4x8

Baereselesaet

Beeresele

Rem 25 mm x 1,86 m

Sele 25 mm x 10 m

Glider
Karabinhage

Baeregsken

Cylinderskrue IS M5x16

Mgatrik M5

Maeng-
de

1

1

Indeholder

varer

9,18 -23

9,18 - 20

22,23

Bemazerknin-
ger

ikke til Argentina

(Antal efter be-
hov)

(Antal efter be-
hov)

1



Vaerktej, Tilbehor

# Delnummer Beskrivelse

24 | 0781120 1109 | Multifedt (Tube 80 g)

25 | 0000 8910810 |Vaerktzjstaske |

Maeng-
de

Indeholder

varer

Bemazerknin-

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

12



Maskinnummer

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

3988ET006 AS

13



Maskinnummer

# Delnummer Beskrivelse

'

Maskinnummerets position |

Maeng-
de

1

Indeholder

varer

Bemazerknin-
ger

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

14



Tilspaendingsmomenter

E
P
Q
©
A

>
)
=
o~

5 D5x12 (4 Nm)

3 M5x17 (3 Nm)

|
G

7 P5x18 (3 Nm)

SV 0v0000139€£98Y

6 D5x12 (8 Nm) — &

15

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



# Delnummer

Q074 477 4135

9022 341 0980

9022 319 0981

9075 478 4712

9076 478 4106

Q076 478 4106

9074 477 4135

Tilspaendingsmomenter

Beskrivelse

Skrue IS-P5x20

Cylinderskrue IS M5x16

Skrue I1S-M5x17

Skrue 1S-D6x28

Skrue A5x12

Skrue Ab5x12

Skrue IS-P5x20

Maeng-
de

7

1

Indeholder

varer

Bemazerknin-
ger

Spaerrefortanding

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

16



Tilspaendingsmomenter

K
4 P4x16 (1,2 Nm)@ “’@
T
2 P4x10 (1,3 Nm)

5 M6x30x22 (2 Nm)

i

3988ET008 AS

6 M6x35 (4,5 Nm) —

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

17



Tilspaendingsmomenter

# Delnummer Beskrivelse Maeng- Indeholder Bemaerknin-
de varer ger

1 | 9074 477 4130 | Skrue IS P5x16 1
2 | 9104 0032962 | Skrue P4x10 1
4 |9074 478 3025 | Cylinderskrue IS P4x16 4
5 |9022 3461069 |Skrue I1S-M5x30x22 1

6 | 90223411370 Cylinderskrue IS M6x30 2 Spaerrefortanding

Reservedelsliste FSA 90, 23.05.2023 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



